

Gabriel Dumănică și noul Consiliu Local Afumați: o promisiune de stabilitate și creștere

Duminică, 27 octombrie, prin ordinul prefectului județului Ilfov, consilierii aleși în comuna Afumați în urma alegerilor locale din 9 iunie 2024 au fost convocați pentru ceremonia de constituire a Consiliului Local. Evenimentul a debutat cu interpretarea Imnului Național de către apreciată artistă Laura Ion, urmată de o slujbă de binecuvântare oficiată de preoții din localitate.

Cristina NEDELICU

La ceremonie au participat prefectul Simona Neculae, alături de subprefecții Andrei Scutelnicu și Alexandru Costin Ojog, președintele Consiliului Județean Ilfov, Hubert Thuma, senatoarea Nicoleta Pauluc și deputatul Daniel Gheorghe.

Prefectul județului a citit ordinul de convocare privind ceremonia de constituire a Consiliului Local al comunei Afumați și a dat cuvântul secretarului general Marin Elena Beatrice, care a anunțat că ședința este condusă de decanul de vârstă al consilierilor, cu sprijinul a doi consilieri tineri. Chirața Gheorghe, desemnat președinte de vârstă, a citit hotărârea Judecătoriei Buftea, din 14 octombrie 2024, prin care au fost validate mandatele consilierilor locali aleși. Astfel, prin încheierea dată în ședința din camera de consiliu, din data de 14.10.2024, de către Judecătorii Buftea, în dosarul 27543/94/2024 privind validarea mandatelor de consilieri, instanța a dispus: "Admite în parte cererea formulată de petentul secretarul general



al UAT Afumați. Validează mandatele de consilieri locali aleși în urma alegerilor locale desfășurate în data de 09.06.2024 în comuna Afumați din județul Ilfov, după cum urmează: Partidul Național Liberal: 1. Pascu Marius-Alexandru, 2. Gheorghe Chirața, 3. Voicu Elena, 4. Coandă Victoria, 5. Uță Răzvan-Alexandru, 6. Ioniță Cristina-Georgiana, 7. Tudor Niculae, 8. Pena Marian, 9. Ghene Mircea-Mirel, 10. Obrîșcă Tudor. Alianța Electorală Partidul Social Democrat și Partidul Verde: 1. Pena Marian-Traian. Alianța pentru Uniunea Românilor: 1. Ivan Aneta". Consilierii aleși și validați de Judecătoria au depus jurământul în ordine alfabetică, cu mâna pe Biblie și Constituția României, iar prefectul a confirmat ulterior îndeplinirea condițiilor legale pentru constituirea Consiliului Local al comunei Afumați. Drept urmare, primarul ales Gabriel Dumănică, reprezentant al Partidului Național Liberal, validat prin hotărâre definitivă, a depus la rândul său jurământul de credință.

În urma alegerilor locale din 9 iunie 2024, componența Consiliului Local Afumați este următoarea: PNL: 11 consilieri, Alianța Electorală PSD-Partidul Verde (Verzii): 3 consilieri (în prezent, 1 PSD și 2 Partidul Verde) și AUR: 1 consilier.



Un angajament reînnoit, cu seriozitate și respect față de comunitate

A sosit momentul discursurilor, iar primul real, Gabriel Dumănică, a mulțumit tuturor oaspeților săi pentru prezența la evenimentul desfășurat la Baza Sportivă de la pădurea Afumați. "Am avut onoarea de a depune jurământul de învestire pentru al cincilea mandat de primar al comunei Afumați. Este un angajament pe care îl renoiesc, cu seriozitate și respect față de întreaga comunitate afumățeană. Votul de încredere care mi-a fost acordat la alegerile locale din 9 iunie 2024 mă onorează și mă motivează să continui, alături de echipa din primărie și consilierii locali, munca dedicată dezvoltării comunei noastre. În următoarea perioadă, prioritatea noastră rămâne aceeași, să continuăm modernizarea comunei, să valorificăm oportunitățile de finanțare, să finalizăm proiectele începute și să deschidem noi direcții de dezvoltare pentru localitatea noastră. Avem o comună frumoasă, iar cu investițiile ce se vor realiza în următorii ani, va deveni o localitate de nivel european. Doresc să mulțumesc tuturor afumățenilor pentru sprijin și susținere. Doamne ajută!", a declarat primarul Gabriel Dumănică.

Președintele Consiliului Județean Ilfov, Hubert Thuma, l-a felicitat pe primarul Gabriel Dumănică și pe consilieri, avertizându-i totodată asupra dificultăților viitorului mandat. "Presiunea pe localitatea dvs va crește, pentru că Bucureștiul este blocate din punct de vedere urbanistic. Și atunci, tot mai mulți dezvoltători încearcă să construiască în Ilfov. Domnul primar a reușit în ultimii 16 ani să nu oprească investițiile private din Ilfov, pentru că nu ne opunem creșterii economice, evident, suntem liberali și ne dorim acest lucru, dar să ținem într-un echilibru sănătos dezvoltarea urbanistică, cu nevoile cetățenilor care vor să se mute aici, dar și cu un trai de viață decent. Și, domnule primar, aceasta va fi și ur-

mătoarea dumneavoastră provocare, să țineți într-un echilibru această dezvoltare care, pe alocuri, în unele localități, a cam luat-o razna. Datoria unui primar este, evident, să identifice problemele, să vină cu soluții, să-și asume, să implementeze soluțiile și să dezvolte localitatea. Aveți în Consiliul Județean, în mine, în colegii de la Consiliul Județean, în parlamentarii din Ilfov, cei doi prezenți aici, doamna senator și cu domnul deputat, în doamna prefect, un sprijin, domnule primar, și vom sta alături pentru orice proiect care este benefic localității pe care o conduceți", a spus președintele CJ.

Senatoarea Nicoleta Pauluc a subliniat, la începutul discursului său, că este prima localitate vizitată unde a întâlnit un număr considerabil de doamne în Consiliul Local, adăugând cu umor: „Cu atâtea doamne consilier, nu poate exista vreun scandal în consiliu”, exprimându-și convingerea că experiența doamnelor și toate calitățile pe care le aduc femeile într-o colectivitate se vor reflecta și în următorii patru ani. Senatoarea a continuat, apreciind că ziua este una deosebită, un moment de mândrie pentru primar și pentru colegii săi care preiau mandatul cu responsabilitate. „Această responsabilitate aduce numeroase oportunități, dar și provocări. Sunt convinsă că, alături



turi de consilierii locali, veți avea toate resursele necesare pentru a depăși aceste provocări", a declarat senatoarea, observând că cele cinci mandate ale primarului echivalează cu 20 de

ani în slujba comunității – o adevărată profesie, ce vorbește despre omul și lucrurile bine făcute pentru această localitate.

La rândul său, deputatul Daniel Gheorghe, a

spus că este o bucurie să se reîntâlnească cu Gabriel Dumănică, pe care îl cunoaște de foarte mulți ani, semnând faptul că edilul s-a luptat să dea o viziune și un sens de dezvoltare comunității din Afumați. "Am remarcat la dl. primar optimismul, dorința de a mișca lucruri și apropierea de oameni. Mereu a fost un om senin, un om zâmbitor, un om care a știut cum să fie lângă cetățeni și lângă comunitate. Și asta este misiunea aleșilor locali, să apărați comunitatea, să creați unitate și să aveți forța de a fi cu toții o echipă în interesul comunității din Afumați și în interesul tuturor cetățenilor din această localitate. Până la urmă, oamenii v-au oferit onoarea de a-i reprezenta, acum este timpul ca și dvs să le întoarceți această onoare pe ceea ce reprezintă serviciul public în slujba cetățenilor și în virtutea a ceea ce reprezintă premisele de dezvoltare ale Afumațiului. (...) Cred că aveți șansa să fiți una din localitățile cu dezvoltarea cea mai stabilă, compactă și coerentă din județul Ilfov și este foarte bine că atunci când este în joc interesul oamenilor și interesul comunității să aveți forța de a răspunde pe o singură voce".

Prefectul Simona Neculae i-a felicitat pe toți aleșii și le-a mulțumit pentru curajul de a intra în administrația publică și de a se dedica oamenilor. „Vă doresc multă sănătate, realizarea tuturor dorințelor pe plan personal și profesional, spor la treabă și Dumnezeu să vă țină sănătoși!", a transmis prefectul.

